Ata da reunião do Conselho Municipal de Previdência do FUNDO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO MUNICIPIO DE MESSIAS TARGINO - RN.



Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três às dez horas na sede da MessiasPrev, reuniram se os membros do conselho municipal de previdência (CMP). Na pauta da reunião a apresentação da Politica de Investimentos. Fez-se presente na reunião o Presidente do Fundo de Presidência Sra. Natalia de Franca Pereira, e os Conselheiros, Avanor Jales de Souza (Suplente), Edino Damião Praxedes Batista (Suplente), Maria Elizabete de Souza (suplente), Walkides Teixeira Jales (Suplente), Edilene Tavares de França (titular). Na abertura dos trabalhos foi relatada a importância do conselho para o bom andamento das atividades do RPPS. Seguindo os trabalhos deu início a apresentando da Política de Investimentos para a aprovação da mesma depois de analisada, visto que esta tem como objetivo fornecer ao gestor da entidade as diretrizes em relação às estratégias para a locação dos investimentos durante o exercício de dois mil e 2024, sendo um documento de vital importância para o planejamento e gerenciamento das reservas, concernentes a pagamento dos compromissos previdenciários futuros estabelecidos em lei e que o valor desta reserva é estabelecido de acordo com as determinações atuariais, que por sua vez estabelecem uma meta de capitalização, passando a ser uma obrigação da entidade previdenciária anualmente atingir este objetivo para não contribuir para o desequilíbrio financeiro e atuarial do sistema. Os participantes da reunião discutiram cada ponto da Política de Investimentos, chegando a uma conclusão unânime de que a referida documentação apresentada atende as necessidades deste Fundo, sendo, portanto aprovada. Não havendo mais nada a tratar, eu, Wigno de Begno Olímpio de Freitas, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, deverá ser assinada pelos presentes. Não havendo mais nada a tratar, deu-se por encerrada a reunião. 


Messias Targino/RN, 12 de Novembro de 2023.
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